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Jegyzőkönyv 

A Tabáni Spartacus Sport és Környezetvédő Egyesület 

2023. szeptember 7-i elnökségi üléséről 

 

Ideje: 2023. szeptember 7., csütörtök 18:30 

Helye: Tabáni Spartacus SKE klubhelyisége 

Jelen vannak: Lengyel Ádám (ügyvezető elnök), Morandini Viktor (elnök), Hentes Ildikó (gazdasági 

alelnök), Bujdosó István (szakmai alelnök), Bakó Áron, Dankó-Walthier Edina, Dézsi Tamás, Horváth 

Attila, Kedl Ildikó, Krasznai Orsolya, Németh Luca, Sárközy Zsófia, Sulyok Ábel (elnökségi tagok), Divin 

Péter, Klement Gábor,Rédly Mária (FB), Klement Kelén, Máthé István, Rajmon Imola, Woynárovichné 

Kárpáti Ágnes, Zai Bálint (meghívottak) 

Az ülést vezeti: Lengyel Ádám 

Jegyzőkönyvvezető: Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

Hitelesítők: Divin Péter, Zai Bálint 

Lengyel Ádám a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Woynárovichné Kárpáti Ágnest, hitelesítésére Divin 

Pétert és Zai Bálintot. A javaslatot az elnökség elfogadta. 

Lengyel Ádám ismerteti az előzetesen szétküldött napirendet: 

1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 

Ea.: Dankó-Walthier Edina, Sárközy Zsófia, Bakó Áron 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői és pénzügyi beszámoló 

Ea.: Morandini Viktor, Lengyel Ádám, Hentes Ildikó 

3. Őszi Spari 2023 

Ea.: Lengyel Ádám 

4. EOC 2024 & további rendezéseink 

Ea.: Bujdosó István, Lengyel Ádám 

5. Edzőkérdés, edzések 

Ea.: Lengyel Ádám 

6. Öltöző beázás, továbblépés 

Ea.: Lengyel Ádám 

7. Egyebek 
Ea.: Morandini Viktor 
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1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 
Dankó-Walthier Edina: Küldött beszámolót. Az augusztusi edzőtáborban a kisebbek sokat fejlődtek, 

néhányan az év során fokozatosan átmennek majd a közepesekhez. Vannak a két csoport között állók, 

akik hol a kezdő, hol a közepes csoport edzéstervéhez tudnak csatlakozni. Nagyon sok új gyerek 

érkezett most szeptember első hetében, ami kihívást jelent a kezdők kísérésében. Kedden Krasznai 

Orsolya segít, és most az elején Lengyel Ádám is. Mindenképpen kell még segítség, főleg csütörtöki 

napokra.  

Sárközy Zsófia ígéri, hogy a tavalyi gyakorlathoz hasonlóan idén is oszt majd be felelősöket a nagyok 

csoportjából Edina segítésére.  

Dankó-Walthier Edina: Szeretne gratulálni a nyári világversenyeken elért szép eredményekhez. Úgy 

gondolja, hasznos lenne, ha a kezdők csoportja is mindig értesülne a hasonló jó hírekről. A kezdők nem 

ismerik annyira élversenyzőinket, jó lenne, ha a nagyok tartanának bemutatkozást a kicsiknek, hogy a 

kezdők is lássák kikkel járnak egy egyesületbe, és hova lehet eljutni kitartó munkával. 

Sárközy Zsófia szerint lehetne havonta ilyen előadást szervezni, amikor a kicsik itt maradnának edzés 

után. 

Lengyel Ádám térképeket ígér Edinának az edzésekhez (Tabán), a friss Vár térképet Bakó Áron fogja 

küldeni. 

__________________________________________________________________________________ 

Sárközy Zsófia: Küldött beszámolót, amiben a nyári eseményekről, az augusztusi edzőtáborról osztja 

meg gondolatait. Kiemeli, hogy augusztusban elkeserítően kevesen voltak edzésen, de ez minden 

évben így van. A Sprinthétre jobb lett kicsit a helyzet. Szeretne jobban odafigyelni azokra, akik 

rendszeresen járnak versenyre, edzésre és ambiciózusak. Úgy látja, hogy a mentor rendszer sajnos nem 

működik, ezért a jövőben megpróbálja majd átvenni ezt a szerepet. 

Jelenlévők kérdezik Sárközy Zsófiától, hogy miért nem működik a mentor rendszer. 

Sárközy Zsófia: Szerinte a fiatal felnőtteknek nincs elég idejük erre, nem elvárható tőlük a sok egyéb 

kötelezettségük mellett. Kevés mentor szerepre alkalmas jelölt van. Szerinte stabilabb megoldást 

jelent, ha versenyek után ő ül le a versenyzőkkel kiscsoportosan, kategóriák szerint, és átbeszélik a 

tapasztalatokat.  

Lengyel Ádám: Ha Sárközy Zsófia bírja idővel-energiával a plusz feladatot, akkor szerinte is ez jó 

megoldás lehet, mert a mentor rendszer a gyakorlatban sajnos tényleg nem működik. Vannak jól 

működő mentor-mentorált párok, de kevesen. 

__________________________________________________________________________________ 
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Bakó Áron: Küldött beszámolót, de szóban is kiemeli a nyári világversenyek legjobb eredményeit. IFI 

EB-n Csoboth Mihály és Bujdosó Márk szerepelt szépen, és váltóban is 4. helyezést értek el. Junior VB-

n Csoboth Márton világbajnok lett a vegyesváltóval. Szabó Levente is jól teljesített az erdei számokban. 

Felnőtt VB-n a váltó eredmények kiemelkedőek voltak. Csehországi világkupán a sprintváltó hatalmas 

bravúrral 9. lett. A főiskolás Európa-Bajnokságon Sárközy Zsófia aranyérmet szerzett az erdei számban. 

Gratulál mindenkinek az eredményekhez. 

Szeptembertől újra ő irányítja a nagyok edzéseit. Jelenleg a sprint felkészülésre koncentrál az 

edzésterv. Akik bekerülnek az Európa-Bajnokságra, azok a Sprinthét után is folytatják majd a sprint 

felkészülést. Az EB után teljesen átállnak majd az edzések erdei terepre. Célja, hogy a hosszútávú 

szereplésre mindenkit megfelelően felkészítsen. Különösen a lányoknak kell többet bírniuk, mint eddig, 

mert jövő évtől a lányoknak is hosszabb távok lesznek. 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői és pénzügyi beszámoló 
Morandini Viktor: Elnöki szempontból a nyáron semmi rendkívüli esemény nem történt. Nincs külön 

mondanivalója. 

Lengyel Ádám: Küldött beszámolót. Rossz hír, hogy a Budavári Pályázat elbírálása kapcsán nagyon 

igazságtalanul jártak el velünk. Hiába adtuk le az előző évi pályázat elszámolását időben, és tettünk 

eleget az Önkormányzat hiánypótlási kérelmének, amint azt felénk jelezték, mégis a lezáratlan tavalyi 

pályázatunkra hivatkozva utasították el az ideit. Kérdezi a jelenlévőket, hogy éljünk-e panasszal az 

elutasítás miatt. Nem hiszi, hogy ezzel a döntésen változtatni lehetne, de nagyon igazságtalannak érzi 

az eljárást. 

Dankó-Walthier Edina: Úgy tudja az Önkormányzat jelenleg nehéz helyzetben van, politikai okok miatt.  

Bujdosó István: Korábban már segített nekünk valaki az önkormányzat oldaláról. Azt az embert kéne 

megkeresni. 

Lengyel Ádám: Utánanéz, hogy ki volt az. Friss jó hír viszont, hogy a Hiszek Benned Pályázaton 

nyertünk, amire nem is számítottunk. Utánpótlás támogatásra és toborzásra pályáztunk. Most 

szeptemberben már eddig is sok új gyerek jött, a pályázati feltételeknek máris megfelelünk. 

Ugyanakkor sok papírmunka lesz a pályázattal a közeljövőben. Jövő héttől újra lesz takarítás a Spariban 

a nyár után. 

__________________________________________________________________________________ 

Hentes Ildikó: Sok beszámolni valója nincs a nyárról. A KOB-VOB-ot 2M Ft plusszal zártuk, viszont 

Bujdosó István támogatása nélkül az egyenleg mínuszos lett volna. Emiatt a verseny miatt kaptunk 

természetvédelmi bírságot (125e Ft), és helyreállítási munkákat (boronálás) kell végeztessünk a volt 

parkoló helyén. Ez sajnos tovább csökkenti a nyereséget. Nyári edzőtáborokkal és világversenyekkel 

még el kell számolnia. 

Bujdosó István: Mivel a KOB-on is volt probléma a parkolás miatt, azt kéri, hogy már a versenyek 

tervezési szakaszában, a VK elhelyezésekor gondoljunk arra, hogyan lesz a parkoltatás megoldva. 

Szerinte nem kell annyira a versenyzők kényelmét szem előtt tartani. Az se baj, ha hosszabban kell 

gyalogolni a versenyzőknek a VK és a rajt között. Kihelyezett célt is nyugodtan használhatunk.  
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Lengyel Ádám szerint beszélni kell még kicsit a KOB-ról, bár az nem volt külön napirendi pont. Voltak 

tanulságok bőven. A kedvezőtlen időjárás miatt sok minden ellehetetlenült. Szerinte szakmailag jól 

helyt álltunk: jó pályák, és térképek születtek. A szervezés kicsit megcsúszott, későn készültek el a 

térképek, és sok volt az utolsó pillanatos újratervezés, de végül mindent jól megoldottunk, és a 

résztvevők ebből semmit nem érzékeltek. Problémás volt a karantén megoldása, amit jó lenne 

átbeszélni, mert visszatérő probléma. 

Bakó Áron: Javasolja, hogy a szenior II kategóriáknak ne legyen karantén. Szerinte külön elit és veterán 

OB szervezése is megoldás lenne, de ehhez kicsi a magyar mezőny. 

Lengyel Ádám: Nem mindig egyszerű kivitelezni, hogy a két rajt külön legyen, de volt már rá példa, 

hogy így oldottuk meg. Szerinte tereptől függ, hogy ez megoldás lehet-e.  

Bujdosó István: Legyen nagyon messze a rajt, és a hosszú séta váltja ki a karantént.  

Bakó Áron: A szenioroknak ez túl megterhelő.  

Lengyel Ádám: A KOB díjazása rendben volt, az eredményhirdetés is szépen lement. A résztvevők nem 

panaszkodtak a hosszabb séta miatt sem, mindenki megértette a helyzetet. 

Dézsi Tamás: A térképvisszaadás módja miatt viszont többen panaszkodtak. 

Lengyel Ádám szerint ez is visszatérő probléma, de nem lát jobb megoldást, mint ami a KOB-on 

megvalósult. Szombati térképét mindenki megkapta még szombat délután. Ennél hamarabb nem 

lehetett visszaadni. 

Morandini Viktor: A térerővel voltak még gondok, az előzetes felmérések ellenére. 

Bujdosó István szerint a vihar okozta a problémákat, egyébként rendben volt. 

Lengyel Ádám: Csak a rádiós pontok vételével volt probléma. 

Németh Luca: Walkie-talkie használatát javasolja. 

Lengyel Ádám: Köszönetet mond a rendezőknek és Bujdosó Istvánnak A KOB-on végzett munkájukért. 

3. Őszi Spari 2023 
Lengyel Ádám: Ismerteti hogyan állnak az Őszi Spari előkészületei. A térképek legnagyobb részt 

megvannak.  

Sulyok Ábel és Bujdosó István röviden megbeszéli a még hiányzó részek állását. 

Lengyel Ádám: A versenyen két rajt lesz, nem tudjuk másként szervezni. A C, D és idősebb szenior 

pályák lesznek külön, egy kis rajttal. Az út lesz a választóvonal. Első nap az út egyik felén lesz a terep, 

második nap a másik felén. Kéri Németh Lucát, hogy intézze a szokásos szálláshelyet. Még nincsenek 

meg az érmek. Sajnos ezúttal még nem tudjuk megvalósítani a korábban tervezett gyűjthető-

összeilleszthető éremkoncepciót, túl kevés már az idő a kivitelezésre. A versenykiírást készíti. A 

nevezési díjak mértékét egyezteti majd Hentes Ildikóval és Morandini Viktorral. 
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Morandini Viktor: Felhívja a figyelmet arra, hogy az előző évek tapasztalatai alapján sajnos emelni kell 

majd a díjakat, hogy ne legyen veszteséges a verseny.  

Lengyel Ádám megkéri Máthé Pistát, hogy az érmeket majd intézze. Kérdezi, hogy mi legyen a 

tiszteletdíj. Hentes Ildikó tud-e kolbászt rendelni. 

Hentes Ildikó: A kolbász ötletet szerinte tartsuk meg az OB-ra. 

Lengyel Ádám: Akkor várja a további ötleteket. 

Klement Kelén szerint a fiatalok jobban értékelik a tárgyjutalmat az élelmiszernél. 

Felmerül, mint lehetséges tiszteletdíj ötlet: bögre/kulacs, zokni/futózokni. Bor, szörp. Csapatversenyre 

esetleg torta. 

Bujdosó István tud kézműves sört intézni. Lengyel Ádám pedig utánanéz a szörpnek.  

Sárközy Zsófia külföldi versenyen látott jól működő tájfutó-turkálót, amit az Őszi Sparin is meg lehetne 

valósítani.  

Hentes Ildikó: Röviden elmondja hogyan működik egy ilyen. A tájfutó-turkálóba minden versenyző 

hozhat eladni kívánt sportfelszerelést a versenynap elején. Ezt a segítők átveszik, és elhelyezik, 

ártáblára felírva az összeget, amit az eladó kapni szeretne. A tulajdonosok a nap végén átvehetik a 

megvásárolt dolgok ellenértékét, vagy hazavihetik a sportszert, amennyiben nem kelt el. 

A jelenlévőknek tettszik az ötlet, hogy ilyen turkálót szervezzünk az Őszi Sparin. Felmerül, hogy 

egyértelművé kell tenni, hogy mi lesz a turkálóban felejtett dolgok sorsa a verseny után. 

Bujdosó István: Szerinte együttműködésben kéne csinálni a turkálót. A HOB-on kéne elindítani és a 

Spari Kupán zárni, utána megszabadulni attól, ami a nyakunkon maradt.  

Lengyel Ádám: Szerinte inkább ezt egyedül csináljuk. Beleírjuk-e már az Őszi Spari kiírásába? 

A jelenlévők egyetértenek, igen, kerüljön bele. 

Hentes Ildikó: Kellenek majd hozzá külön segítők. Legyenek megbízható, adminisztrációra képes, 

talpraesett emberek.  

Lengyel Ádám: A közelgő kisebb versenyrendezésekről is ejtsünk pár szót. A következő heti szerdai 

kisversenyt Németh Luca szervezi. Kérdezi, hogy idén vállaljunk-e TTEV rendezést. Az a gond, hogy alig 

tudunk már rá terepet találni, a vadászok nehezen mondanak igent. 

Bujdosó István: Bajnokok ligáját csinálhatunk, de TTEV-t ne. Keressünk új terepet. 

Lengyel Ádám: Akkor egyeztetni kell, hogy idén ne legyen TTEV kiírva, hanem esetleg egy másfajta téli 

edzéssorozat. Ki kell találni milyen új terepek jöhetnek szóba. 

A jelenlévők átbeszélik a szóba jöhető terepek előnyeit és hátrányait, de megállapodás egyelőre nem 

születik. 
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4. EOC 2024 és további rendezéseink 
Lengyel Ádám: Minden rendben halad a 2024-es EOC-ra. A Várgesztesi Villaparkkal megkötöttük a 

szerződést. Paskuj Mátyással is szerződünk, ő fog szponzorokat felkutatni. Az ellenőrző bírói látogatás 

augusztusban jól ment, mindent rendben találtak.  

Közeleg a 2025-ös OB pályázat beadási határideje. OCSB-t akarunk pályázni. Éjszakait nem szeretnénk, 

mivel az őszi szezonban az összes vértesi terep „zárva” van. Ő a rövidtávú rendezését is problémásnak 

látja, mivel bonyolultabb feladat egy erdei versenynél. 

2026-ban nem akarunk Hungáriát rendezni, másra pedig még nem kell pályázni. 

2027-es világbajnokságban mi is segíteni fogunk. 

5. Edzőkérdés, edzések 
Lengyel Ádám: Nyáron új erőnléti edzőt kerestünk a nagyok mellé.  Hentes Ildikón keresztül felvettük 

a kapcsolatot egy jelölttel, aki a KSI-nél van, és kajakosokkal dolgozik. Bakó Áronék délelőttönként 

vonnák be őt az élversenyzők edzésébe. 

Bujdosó István: Kérdezi hányan fognak járni, mert 10 főre kértük az árajánlatot, és ha kevesebben 

járnak, akkor nem éri meg. 

Sárközy Zsófia: Még nem tudja pontosan megmondani, a versenyzők órarendi beosztása még alakul. 

Lengyel Ádám: Szerinte ez az edző viszonylag jó árban van, de 2-3 főre tényleg nem éri meg. 

Bujdosó István: Kéri az érintetteket, hogy írják össze, hogy mikor hányan tudnak részt venni az erőnléti 

edzésen. 

Bakó Áron szerint 5 főnél nem lesz több, aki rendszeresen tud járni. Az edzések helyszíne a Népsziget, 

ami legtöbbeknek sajnos túl messze van. Szerinte ez csak pár embert érint, azokat, akik nagyon 

komolyan gondolják az edzéseket.  

A jelenlévők próbálnak alternatív személyt/helyet találni. Kérdezik, hogy van-e valakinek valamilyen 

kapcsolata, ismerőse. 

Lengyel Ádám: Szerinte a fő probléma nem a helyszín, hanem az időpont egyeztetése.  

Bujdosó István: Soknak tartja a heti 2x2 órás erőnléti edzést. Szerinte nincs szükség ennyire. 

Lengyel Ádám: Azt javasolja, először az edző személyét döntsük el, utána ráérünk egyeztetni a 

részleteket. A közepes csoportnál már régóta hiányzik egy edző, és végre sikerült találni egy jelöltet. 

Rövid Boglárka a Szombathelyi Egyetemen tanul tájfutó edzőnek és testnevelő tanárnak, és a ZTC-ben 

tájfut. Jövő héttől már jön, és remélhetőleg jól fog működni a csoporttal. Beszélni kell még a 

teljesítmény értékelésről. A régi atlétika és erőnléti edző távozásával Bakó Áron és Sárközy Zsófia vette 

át ezt a feladatot. A munkájuk segítéséhez ki kell dolgozni egy nagyon konkrét, kézzel fogható 

értékelési rendszert. Javasolja, hogy Strava alapján ellenőrizzük a jelenlétet minden edzésen. A Strava-

ban az is látszik, amikor valaki önállóan, de teljesíti a napi edzést.  

Bakó Áron szerint a támogatási kategóriákat bizonyos teljesítmény százalékhoz kellene kötni. 
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Sárközy Zsófia: Nem ért egyet. Szerinte a Spari, mint egyesület teljesítményét fogja visszavetni, ha a 

támogatásban visszaesett versenyzők nem jönnek el versenyekre, és ezzel valójában öngólt rúgunk. 

Szerinte a szorgalom inkább más előjogokban számítson, például, hogy ki jöhet edzőtáborba. 

Zai Bálint: Kérdezi, hogy ezzel az értékelési rendszerrel mi a valós cél, motiválni, vagy szankcionálni. 

Klement Gábor: Ha motiválás a cél, akkor legyenek nyilvánosak a százalékok, hogy mindenki lássa. 

Jelenlévők felvetik, hogy esetleg nincs mindenkinek órája. Mert ehhez az is kell, hogy a versenyzők 

mindig töltsék fel a Strava-ba az eredményeiket. Feltehetően, akinél számít, annak úgyis van órája. 

Manuálisan is be lehet vinni edzést, kérdés mennyire lesznek ebben megbízhatóak és őszinték a 

versenyzők.  

Hentes Ildikó: Olyan megoldást válasszunk, ami motivál. Egy jutalom csoki nem elég. Ha a versenyző 

visszaesik egy támogatás kategóriával, mert nem járt le edzésekre, azt a szülőknek is el kell otthon 

magyarázni.  

Lengyel Ádám: Mindenkit kér, hogy segítsen kidolgozni a kategóriahatárokat. Októbertől legyen 

próbahónap, és utána bevezethetjük az új értékelőrendszert. 

Sárközy Zsófia szeretné, ha egyénileg megbeszélnénk mindenkivel, hogy mennyi edzést bír vállalni.  

Lengyel Ádám: A százalékba számítsuk bele, ha valaki igazoltan van távol az edzésről.  

A jelenlévők megállapodnak az új teljesítmény értékelő rendszer próbahónapjában alkalmazandó 

feltételekben: Minden támogatottnak kötelező Stravát használni az edzéseken, és rövid kommentet 

írni minden edzéshez. A kategóriában maradáshoz az A és A+-nak a számára meghatározott edzésterv 

80 %-át kell teljesíteni. B keretnek 70 %,. C keretnek 50 %.  

Lengyel Ádám: Kéri az edzőket, hogy táblázatos formában állítsák össze, versenyzőkre lebontva, hogy 

mit tekintünk 100%-nak. 36 főről van szó, nem lesz egyszerű feladat. 

Sárközy Zsófia vállalja.  

6. Öltöző beázás, továbblépés 
Lengyel Ádám: A nyáron próbáltunk vizsgálatokat folytatni a női öltöző beázásának ügyében. Nem 

sikerült teljes biztonsággal megállapítani, hogy honnan ázunk. Valószínűleg talajvíztől. Ebben az 

esetben injektálós technikával kéne szigetelni.  

Bujdosó István: Ez nagyon költséges eljárás. 

Lengyel Ádám: Jocót kérdezi, hogy egy szellőztető berendezés technikailag megvalósítható-e, a kazán 

miatt. 

Horváth Attila szerint igen. Az ő véleménye szerint mégis inkább a saját vízcsövünk szivárgása 

okozhatja a beázást, ezt fel kéne deríteni. Javasolja, hogy verjük le a vakolatot, mert akkor ez azonnal 

kiderül, szemre is látszania kell, hogy honnan jön a víz. A szellőző zárókat is meg kéne csináltatni, hogy 

fentről se kaphasson a fal vizet. 
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Lengyel Ádám ennek a megszervezéséhez segítséget kér. A vakolatot esetleg mi magunk is le tudjuk 

verni, de a többihez már szakember kell rendelkezésre álljon. A női öltözőt ideiglenesen fel tudjuk 

költöztetni a kondiba. ROB után belekezdhetünk. 

Bujdosó István szerint 2 hét alatt végezhetnek is a munkálatokkal. De javasolja, hogy ha már úgyis ki 

lesz pakolva, akkor legyen kimeszelve az egész női öltöző helyiség.  

Lengyel Ádám: Beáznak a kis kerek üvegek is a világítóablakoknál. Amennyiben hozunk embert és 

árajánlatot a javításra, a közös képviselő megígérte, hogy egy vihar után a ház biztosítására bejelenti a 

kárt. Alternatív megoldás, hogy bebetonozni teljesen, hisz úgyse sok fény jön be.  

Bujdosó István szerint problémás a szellőztető gép beszerelése, mert drága, és sok helyet foglal, el se 

férne. Beépített elszívó rendszert javasol. Télen a hideg is probléma a szellőzőablakoknál. Valami 

szigetelési megoldás kéne oda.  

7. Egyebek 
Lengyel Ádám: Beszéljük meg az idei szociális pályázatok állását. 

Hentes Ildikó: Kérdezi, hogy le lett-e zárva rendesen az előző pályázati forduló, mert ő semmi 

visszajelzést nem kapott róla. 

Woynárovichné Kárpáti Ágnes: Legtöbben (6 fő) a Spaptunba iratták be az elnyert összegeket, azzal 

nem volt további teendő. 2 fő ruházati számlákkal ígért elszámolást.  

Hentes Ildikó: Szerinte nem feltétlenül jó megoldás, ha engedjük, hogy a szociális pályázaton elnyert 

pénzt a Spaptunba írják be. Szerinte ebben a formában, nem értékelik megfelelően. Szerinte 

elsősorban a rászorulók sportoláshoz szükséges eszközvásárlását (kiemelten futócipő) kéne ezzel 

támogatni.  

Morandini Viktor: Az év során lehetne a különböző fordulókat célzott tematikával kiírni, egyszer 

eszközvásárlásra, egyszer másra. Szerinte inkább praktikus okokból választják a Spaptunba beírást a 

nyertesek, hogy ne kelljen a számlákkal vesződni.  

Hentes Ildikó szerint a Spari szempontjából jobb megoldás a számla. Kérdezi, hogy tényleg ennyit 

számít-e a versenyre járási kedvben a szociális támogatás összege.  

Lengyel Ádám szerint még maradjon a rendszer a jelenlegi formájában. 

__________________________________________________________________________________ 

Lengyel Ádám: Beszélnünk kell még a mátrixok és labirintusok rendezéséről. Úgy látja nincs rá ember, 

aki piacot találjon ezeknek a szolgáltatásoknak, pedig rengeteg fantázia van benne. Ha ezt továbbra is 

valaki csak szívességből csinálja, akkor nem lesz ebben előrelépés. Beszélt Zacher Mártonnal és Peregi 

Dániellel, akiket érdekelt a téma. Javasolta nekik, hogy építsenek fel erre egy céget. A Spari bérleti díj 

ellenében biztosítaná a felszerelést, amíg ki nem építik a saját eszközparkjukat, és licenszdíjat is 

fizetnének, így továbbra is maradna ebből a Sparinak bevétele. A segítőket is főleg a Spariból 

toboroznák. Emellett előírás, hogy a Spari által korábban megszerzett ügyfelektől bejövő bevétel 

nyeresége továbbra is a Sparit illesse teljes mértékben. Kérdezi a jelenlévőket, hogy milyen buktatókat 

látnak ebben a tervben, amire ő esetleg nem gondolt.  
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Máthé István: Az MTFSZ „Aktív Magyarország” programról kérdezi, hogy a Spari nem tud-e ebben részt 

venni. 

Sárközy Zsófia: Erre már megvannak az emberek az MTFSZ-nél, és folynak az előkészületek. MOBO 

pályák lesznek. 

Lengyel Ádám szerint ez egy-egy emberes feladat, nem érdemes egyesületként beszállni, főleg nem a 

program jelenlegi formájában. Sok munka kevés jutalomért. Visszatér a mátrixok és labirintusok 

kérdésére. 

Bujdosó István kérdezi, hogy mi lesz, ha most kiszervezzük ezt a feladatot, és nem sikerül a tervet 

hatékonyan megvalósítani. Mi a biztosíték, hogy vissza tudjuk majd venni ezt a szolgáltatást. 

Lengyel Ádám szerint biztosítékként szerződés kell. Valamint monitorozni kell a folyamatot, és a 

honvédelmi eseményeken a szervezést azonnal visszavesszük, ha nem működik. Szerinte, ha nincs 

ellenvetés, akkor elindítjuk a folyamatot, és majd megállapodunk a százalékokban, ha tényleg elindul.  

__________________________________________________________________________________ 

Hentes Ildikó: Fontos, hogy sürgősen megbeszéljük az őszi külföldi utakat. A csehországi versenyt meg 

kéne hirdetni nagyon sürgősen, mert közel a jelentkezési határidő. Nehéz szállást találni, amit eddig 

talált az is messze van és drága. Kb. 40e Ft lenne a 2 éjszaka, plusz ellátás.  

Bakó Áron: Talán olcsóbban meg lehet úszni, ha nem 2 éjszaka, esetleg nem megy mindenki a sprintre. 

Hentes Ildikó: Szerinte ez nem számít annyit. Jelenleg 2db 6 ágyas, 1 db 4 ágyas meg 1 db 2 ágyas van 

lefoglalva. Az autók kapacitásával is számolni kell, nehezebb megoldani, ha nem együtt utazunk.  

Bujdosó István: Csak 8e Ft-tal lenne kevesebb annak, aki csak egy éjszakára megy.  

Hentes Ildikó: Az őszi szüneti edzőtáborra 2 helyszín merült fel, Szlovénia és Szlovákia. Ha Lokve-ba 

(Szlovénia) tényleg megyünk, akkor már a héten erre választ kell kapjon. Lenne hely jó árért egy Youth 

Centerben Lokve-ban. Költsége 100e Ft lenne 4 éjszakára, ellátással. Ebben 10 edzés van benne.  

Bakó Áron szerint a legtöbb embernek ez sajnos sok. 

Sárközy Zsófia szerint költséghatékonyabb a Kassai MTFSZ-es edzőtáborhoz (Szlovákia) csatlakozni. 

Bujdosó István: Gera Tibor hozzájárul, hogy az ifi edzőtáborhoz csatlakozzunk segítőnek. Ez az út kb. 

75e Ft költségű lenne. 

Hentes Ildikó: Nem feltétlenül kell az ifikkel közös szállást igénybe venni, mi is tudunk külön szállást 

találni, csak legyen döntés, hogy megyünk-e, és hányan. 

Bakó Áron szerint Magyarországon se tudunk sokkal olcsóbban edzőtábort szervezni. 

Hentes Ildikó: Ha Lokvét választjuk, akkor szeptember 17-ig le kell adjuk, hogy milyen pályákat akarunk 

használni, utána már nem tudnak nekünk pályát tűzni. 

Jelenlévők megállapodnak: VASÁRNAPIG kell döntés szülessen Lokve ügyében. A megszületett 

döntésről Hentes Ildikó értesítést kér.  
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Hentes Ildikó: Csehországi versenyre nevezési határidő szeptember 10. vasárnap.  

Bakó Áron: Legyen 3 autó sofőrrel, aki vállalja az utazást. 

Sárközy Zsófia és Bakó Áron vállalja, hogy összegyűjti a jelentkezéseket, és SZOMBAT ESTIG elküldi 

Hentes Ildikónak a jelentkezők névsorát. Németh Luca vállalja, hogy adminként IOF ID-t készít azoknak, 

akiknek nincs, mert ehhez a versenyhez az is kell. Szeptember 22-én lesz kiutazás. 

 

 
Egyéb téma hiányában Lengyel Ádám 20:56-kor az ülést berekeszti. A következő elnökségi ülést 2023. 

október 26-án csütörtökön tartjuk. 

 

Budapest, 2023. szeptember 7. 
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